

ŽÁDNÉ OTEPLOVÁNÍ: Podle údajů NOAA naopak pokračuje již osmým rokem v řadě globální OCHLAZOVÁNÍ

 tadesco.org/zadne-oteplovani-podle-udaju-noaa-naopak-pokracuje-jiz-osmym-rokem-v-rade-globalni-ochlazovani

Podle nejnovějších údajů Národního úřadu pro oceán a atmosféru (NOAA) nedošlo za poslední desetiletí k žádnému „globálnímu oteplování“. Místo toho globální ochlazování pokračuje již osmým rokem v řadě! Satelitní data NASA zjišťují pokles průměrných globálních teplot o 0,11 °C za posledních osm let a pět měsíců.

Emise CO₂, ať už přirozené nebo způsobené člověkem, nevedou do žádné „existenční krize“ globálního oteplování. Navzdory 475 miliardám tun umělých emisí CO₂ v zemské atmosféře stále neexistuje za poslední desetiletí žádný důkaz, že globální oteplování existuje nebo že „ukončí svět, jak ho známe“.

Efekt skleníkových plynů není jediným hnacím motorem globálních teplot, ale s emisemi CO₂ svět neskončí.

Ukazuje se, že samotný efekt skleníkových plynů (pozorovaný v malém měřítku) není extra-pólován přes celou planetu. Existuje mnoho matoucích faktorů o klimatu, počasí a ekologii, které udržují efekt skleníkových plynů v rovnováze. Nepředvídatelnost sezónních vzduchových mas, oceánské proudy, tektonická aktivita, fotosyntéza a sluneční aktivita jsou důležité faktory, které jsou pokaždé, když se alarmisté globálního oteplování zaměřují na CO₂ a skleníkový efekt, opomenuty. Programy pro modifikaci počasí a geoinženýrství lze také použít k manipulaci s přírodními procesy, povětrnostními vzory a teplotou, což zkresluje údaje o celkové teplotě.

Samozřejmě neexistuje žádný spolehlivý způsob, jak přesně změřit teplotu Země, protože v atmosféře, na zemi i v oceánech se v okamžiku může vyskytnout mnoho odchylek. Co víme je to, co můžeme pociťovat ve vlastním regionálním klimatu sezónu od sezóny. Severovýchod USA aktuálně zažívá rekordně nízké teploty.

Například hora Washington, N.H., právě zaznamenala rekordně nízkou teplotu -45,5 stupňů F (-43 st.C) a -107 stupňů větru (-77 st.C). Rekordní sibiřská vzduchová fronta pokryla ve Spojených státech celý vánoční týden 2022 a přinesla téměř rekordní minima od severu až po Floridu. Dokonce i média vzbuzující strach informují o rekordních arktických teplotách na severovýchodě a vycházejí zprávy, které říkají: „Vypuknutí arktických teplot láme rekordy na severovýchodě“. Na jihu USA bylo během hurikánové sezóny 2022 téměř rekordní minimum hurikánové aktivity.



„Ověřovatelé faktů“ prodávají více strachu z globálního oteplování a ignorují trendy ochlazování.

Korelace nerovná se kauzalita. Hladiny CO₂ jsou lehkovážně korelovány s minulými trendy oteplování, protože trendy ochlazování jsou opomíjeny. Když se chladicí cykly vrátí s rostoucími hladinami CO₂ (jak bylo pozorováno za posledních osm let), celá teorie CO₂-globálního oteplování ztrácí svou důvěryhodnost. *(Korelace znamená vzájemný vztah mezi dvěma náhodnými procesy nebo náhodnými veličinami – pozn. př.)*

„Ověřovatelé faktů“ samozřejmě rychle odmítli údaje o globálním ochlazování za poslední desetiletí. Poslední „kontrola faktů“ ze 3. února zajistila, že se podvod s globálním oteplováním prodá o něco razantněji když tvrdili, že osm let dat o globálním ochlazování „není trend“ a že bychom se měli připravovat na konec světa. Ověření faktů tvrdí, že „osm chladnějších let nelze extrapolovat k vyvození závěru o dlouhodobém globálním oteplování“.

Ověřovatelé faktů tvrdí, že údaje o globálním ochlazování za osm let nemění celkovou trajektorii globálního oteplování za posledních několik desetiletí. Ověřovatelé faktů mohou extrapolovat data za několik desetiletí, aby „prokázali“ svou teorii a prosadili svůj narativ ve prospěch globální elity, ale nedokážou rozpoznat trendy ochlazování a vysvětlit, proč je kolísání teplot součástí většího cyklu,

pokud jsou mimo lidské možnosti řízení. Není důvod se obávat teplot, dokud neexistuje globální ekonomická agenda, kterou zavedli, aby šířili strach. Samozřejmě k tomu slouží onen veškerý strach a panika – motivovat vlády, aby se řídily globálními agendami, které jsou přínosem pro pár vyvolených, kteří vytvářejí umělé krize.

Zdroj: Natural News

